JET

DC-900A

BbiTAXHaA ycTaHOBKA

RUS
UHCcTpyKunsa no
Kcnnyatauuu

ApTtukyn: 10001051MA

JPW Tools AG, Tamperlistrasse 5, CH-8117 Fallanden,

Switzerland E
Phone +41 44 806 47 48

Fax +41 44 806 47 58 roga

www.jettools.com

CEM ¢



http://www.jettools.com/

CE-Conformity Declaration

Product: Dust Collector

DC-900A
Stock Number: 10001051MA

Brand: JET

Manufacturer:
JPW (Tool) AG, Tamperlistrasse 5, CH-8117 Fallanden, Switzerland

On our own responsibility we hereby declare that this product complies
with the regulations

* 2006/42/EC  Machinery Directive

* 2004/108/EC EMC Directive (Electro Magnetic Compatibility)

* 2006/95/EC  Low Voltage Directive

*2011/65/EU  RoHS Directive (Reduction of Hazardous Substances)
designed in consideration of the standards
** EN 60335-1: 2012 EN 60335-2-69 : 2012 EN 62233:2008 EN 349, EN 953,
EN 60204-1, EN ISO 11202, EN 55014-1, EN55014-2, EN ISO 14121-1

Technical file compiled by: Alain Schmid, JPW (TOOL) AG, General Manager

2015-11-12  Alain Schmid, General Manager

JPW Tools AG, Tamperlistrasse 5, CH-8117 Fallanden, Switzerland




YBaxaeMblin nokynaTtenb,

Bonblwoe cnacmMbo 3a gosepue, kotopoe Bbl okasanu Ham, kynueB obopynoBanve Mmapku JET! [aHHas MHCTpykumsi Obina
COCTaBneHa Anis BragenbLeB 1 nonb3oBaTenel BbITsXKHOM ycTaHOBKM DC-900A, uyto6bl 06ecneunTb 6e30nacHOCTL BO BpeMs
cbopkun, paboTbl U TexHu4eckoro obcnyxusaHus. BHMMaTenbHO npouuTanTe M yscHuTe Ans cebst nHgopmauuio AaHHON
WHCTPYKLMW 1 NpuraraeMbiX OKYMEHTOB. [INs MakcMManbHO NPOAOIDKUTENBHOW 3KCNyaTauuy U BbICOKOW NMPON3BOAMTENLHOCTH
060opyaoBaHNsi COBETYEM TLLATENBHO 03HAKOMUTLCS C MHCTPYKUMEN U CTPOrO criefoBaTth ee npeanucaHunsim.

CopepxaHue
1. lleknapauus cooTBeTCTBUS

2. TexHuKa 6e3onacHoOCTH
Hapnexallee ncnonb3oBaHue
OcHoBHble nNpaBuna 6esonacHoCTH
Mpoyasi onacHocTb

3. TexHnyeckoe onucaHue
XapakTepucTuku

3BykoBas amuccua

KomnnekT noctaBku

OnncaHune BbITAXHOW YCTaHOBKN

4. Cbopka u 3anyck
C6opka

MNopkntoyeHne 3asemneHns
OneKkTponoakmnoyeHne

5. Pabota c yctaHOBKOM

6. TexHn4yeckoe obcnyxuBaHue u
nposepka
YucTka punbtpa-meLuka

3ameHa Meluka ans céopa nbinm
7. YcTpaHeHue HeucnpaBHOCTEN
8. 3awmTa okpyxatowen cpeabl

9. NocTaBnsieMble
NpUHaANeXHoOCTH

1. Oeknapaumsa COOTBETCTBUA

Co Bceli OTBETCTBEHHOCTLIO Mbl
3asBMsieM, YTO AaHHbI NPOAYKT
COOTBETCTBYET BCEM MpaBunam,
ykasaHHbIM Ha cTp. 2. [Npu paspaboTke
ObINy y4TeHbl CTaHaapThI*™ .

2. TexHuka 6e3onacHocTU
2.1 Hapgnexaujee ucnonb3oBaHune

BbITs)KHast ycTaHOBKa CKOHCTPYMpOBaHa
TONbKO AN c6opa MbInn U CTPYXKKK,
nonyyYeHHomn npu aepesoobpaboTke.
3anpelyaeTcs ee UCNonbL3oBaHUE B
OPYrvX LUensix, B HEKOTOPbIX CIy4asx 3To
OONyCTMMO TOMbKO NOCHe KOHCYNbTauum
C nNpousBoauUTENEM.

Takune maTepuarnsl, Kak XUaKocTu,
MeTannuyeckas CTpy>ka v onunku,
BUHTbI, CTEKNO, NNAacTUK N KAaMHU MOryT
MPUBECTM K BO3rOPaHWUIO U/UNK NOSIOMKe
MpuW KOHTaKTe C Nobon YacTbio
BbITSXKHOW YCTAHOBKM.

ToBap He npucnocobneH k paboTte B
CbIPOW NNV BNaxHoWn cpege.

He vcnonb3ayiTe BbITSKHYIO YCTaHOBKY B
noXxapoonacHbIX MecTax.

Hagnexaluasn paGoTa Takke BKroYaeT
B cebs cnegoBaHue npegnucaHnsam
npaBu Mo aKcnnyataumum n
O6CJ'Iy)KVIBaHVIPO, BKIMHOYEHHbIX B JA@HHYIO
WHCTPYKUMIO.

BbITsbxHOW ycTaHOBKOWM crieqyeT
ynpaBnsATb TOMNbLKO NepcoHarny,
3HAKOMOMYy C ee paboTon 1
o6crnyxuBaHveM, a Takke BO3MOXHOM
OMacHOCTbIO.

JormxHbl 6bITb cobntogeHbl TpeboBaHUs
Nno MMWHMMarnbLHOMY BO3pacTy.

BbiTskHas YyCTaHOBKa AOOJ1KHa pa60TaTb
TOJ1IbKO B NOJTHOCTbIO UCNpaBHOM
COCTOAHUN.

Mepen NoAaKNOYEHNEM BbITSXKHOW
YCTaHOBKM K 3NEKTPONUTAHUIO BCE
3aLUMTHbIE MEXAHU3MbI U KOXKYXM
JOIMKHbI OblTb YCTAHOBEHI.

B no6aBok k TpeboBaHunsim no
6e3onacHOCTH, coaepalimMmMmcs B
OAHHOWM MHCTPYKUUK, U
rocyapcTBeHHbIM MpaBunam, cnegyet
03HaKOMMTbCS C OBLLENPUHATLIMA
TEXHUYECKUMU NpaBunamu,
Kacatowmmmcst cbopa onunok
aepeBoobpaboTku.

JTro6Goii gpyron cnocob NnpumeHeHns
TpebyeT paspelueHus noctaswuka. MNpn
HeHagnexallem MCronb30BaHUM ToBapa
npou3BoanTENb OTKa3bIBAETCS OT
OTBETCTBEHHOCTM U NEpefaeT ee
UCKIMOYNUTENBHO NOMb30BaTerto.

2.2 OCHOBHbIe npaBuna
6e3onacHocTn

Mpouutante n yscHute anga cebs
coaepXnMoe MHCTPYKLMKN nepes
Hayanom cOopku nnm paboTon ¢
BbITSXKHON YCTaHOBKOW.

XpaHuTe UHCTPYKLMIO NOBNn3ocTyn K
YCTPOWCTBY, B 3aLUWLLEHHOM OT rpsi3n u
XNOKOCTU MecTe, nepefanTte
WHCTPYKLIMIO HOBOMY BrnagenbLy
YCTaHOBKM.

3anpelaeTca Npon3BoaMTb Kakme-nnbo
N3MEHEHUS B BbITS)KHOWN YCTaHOBKE.

ExxeqHeBHO npoBepsante
PYHKUMOHNPOBAHNE N Hann4une
3aLMTHLIX NpucnocobneHni nepeq
Havanom paboTbl C BbITSAXHON
yCcTaHOBKOW. B nHom crniyyae
3anpelyaetcs paboTaTb C YCTAHOBKOW,
OTKIIOYMTE ee OT ANEKTPONUTaHUS.

Bcerpa oTkniovanTe ycTaHOBKY OT
3MneKTponuMTaHus (BblaeprusanTe BUNKY
13 pO3eTKM) Nepen TEXHNYECKUM
obcnyxunBaHnem nnu 3ameHom
OUnbTPOB.

Mpun cmeHe nnu yncTtke punbTpoB
HeobxoAnMO HageBaTb Macky
(cbmnbTpylOLLYIO MaCKy).

Hukoraa He 3anasbTe BHYTPb
YCTPOWCTBA BO BpeMsi ero paboTbl unum
npoLecce OCTaHOBKM.

[nsi CHYXXeHns TpaBMOONacHOCTM OT
ABVXYLLMXCS YacTen, Bcerga cogepxure
BXOAHOW LUTYLiEp 3aKpbITbIM KPbILLKOW,
NocTaBnsieMon B KOMMNIEKTe, eCrin OH He
NOAKIIOYEH K LUMaHry.

Y6eanTecn, YTO LLUHYP 3MeKTPOonuTaHns
He MeLlaeT paboTe 1 nepeaBmKEHNIO
nogen.

He paboTtaiTe Ha cTaHke nog
BO3[eNCTBMEM HAPKOTMKOB, ankorons
unun nekapcTe. VimenTe B Bugy, 4to
nekapcTBa MoryT u3mMeHuTb Balwe
noeeaeHve.

He ponyckante geten n nocetutenen
6nun3ko k pabouen 30He.

Hukoraa He ocTaBnanTe paboTatowui
6e3 onepaTopa cTaHok. [Nepen yxogom ¢
paboyero mecta oTKoUnTE
obopynoBaHue.

He ucnonbayinTte yCcTpoOMCTBO
nobnn3ocTu ¢ BoCcnnamMeHsoLencs
XKMOKOCTbIO 1nn ra3om. O3HaKOMbTeCh C
MeTOAaMU TYLUEHWS MOXapoB U
OMOBeLLEHNs O Noxape, Hanpumep,
n3yunte NpuHUMN paboTbl U MECTO
pacnonoXeHns OrHeTYLUNTENS.

He ncnonb3syinTe BbITSHKHYHO YCTaHOBKY
BO BMaXXHOW cpefe 1 He ocTaBnsanTe ee
noa Aoxaem.

He ncnonbayite yctaHOBKY AN
dunbTpaunm NeTy4nx ncnapeHuin nnm
Ablva.



[peBecHble ONUMKM NoXapoonacHbl 1
MOryT NpeacTaBnsATb Yrpo3y 340PO0BbI0.
OnWmnKY HEKOTOPbIX TPOMUYECKNX
[epeBbEB UNY TBEPAOW APEBECUHBI,
Hanpumep, ayba, sBnsioTcs
OHKOTEHHbLIMU BELLEeCTBAMM.

MofKmioYeHne N peMOHTHbIE paboThl
3MeKTPOCETU paspeLlaloTcs TOMbKO
KBaNUMOULMPOBAHHBLIM 3MEeKTPUKaM.

Mpu noBpexaeHnn nnu nsHoce
3MeKTPOLLHYypa ero cregyeT
HeMeAeHHO 3aMeHUTb.

2.3 Npoyas onacHocTb

Haxe npu npaBunibHOM UCNOJ1b30BaAHUN
060py}J,OBaHWr'| cywecTByeT OnacHOCTb.

MbiNb MOXET HaHEeCTU Bpes 300POBbI0.

Mcronb3oBaHne HeHaanexawero
ANeKTponnTaHna nnn noBpexgeHHoro
LHYpa MOXET MPMBECTM K TpaBMam oT
yaapa TOKOM.

OnacHocTb BO3ropaHua npu
HenpaswuIbHOM 3a3eMJieHUNn.

3. TexHun4eckoe onucaHue
3.1 Xapaktepuctunku

[OnameTp wnaHra 2100 mm
MponssoagnTenbHoCcTb BcacbiBaHns 900
M3y

Pa3pexeHune 1050 Ma
O6bem nblnecbopHOro MeLlka 55n
Mabaputbl (BxWxM)  1600x900x450 mm
Bec 24 xr
OnekTp. xap-ku ~230V, 50Hz
MoluHocTb aBuUraTens 750W
Pa6ouas Harpy3ka 42 A
Yanuuutens (HO7RN-F) 3x1.5 mm?

lMnaBkui npegoxpaHuTerns 10A
Knacc unsonsauyum |

3.2 3BykoBas amuccus

YpoBeHb 3BYKOBOIO aBNEHUs

(EN 1SO 11202) LpA 78 ob(A)
MpvBeaeHHble 3HAa4YEHUs1 OTHOCATCS K
YPOBHIO 134aBaeMoro Lyma 1 He
ABNSOTCS HEO6X0AVMMbBIM YPOBHEM ANs
6e3onacHon paboThl.

Tak kak ycnosus Tpyaa pasnuyHsbl,
JaHHasa nHgopmauusa nos3sonseT
onepaTopy CHU3WUTb PUCKN U OMACHOCTb.

3.3 KomnnekT noctaBku

PnNbTP-MELLOK

Mewok ansa cbopa nbinm (3 Wr.)
Ponuku (4 wr.)

LWnaHr 100 mm (anuHa 1.5 m)
XomyT (2 wT.)

3aseMnsowmii NPoBOA LWnaHra
UHcTpyKums
lMepeyeHb 3anacHbIX YacTen

3.4 OnucaHue BbITAXXHOW YCTaHOBKMN

Puc. 1

.. DunbTp-MeLok

.. XomyT

. Pydka

. Kponyc

.. Mewok gnsa cbopa nbinu

. Hoxku (4)

. Ponuku (4)

. OcHoBaHwve

l..... LWnawHr

J.... Kopnyc BeHTUnatopa

K.... Mepekntoyatens BKI1./BbIKI.
L.... ABuraTtenn

M... OepxaTtenb punbTp-MeLuka

ITOMMOOW>

4. C6opka 1 3anyck
4.1 C6opka

Mpu 06Hapy>xeHUn NoBpEXAEHNIA NpU
pacnakoBke BCrieacTeune
TPaHCMOPTUPOBKMN HEMEOIEHHO
coobwuTe 06 3TOM nocTaBLuKy. He
paboTaiiTe ¢ ycTpoicTBoM!

M36aBbTeChb OT yNaKOBKU SKOMOrMYHbLIM
crnocobom.

YcTtaHOBKa pOJSIMKOB Ha OCHOBaHue:

MpukpenuTe YeTbipe ponukKa K HUKHeN
CTOPOHE OCHOBAaHMWSA MPU MOMOLLMN
0©0nTOB C KOHTpLWabamu 1 rankamm
(puc. 2).

T
%
<&
D)
X
G “\::\
\:‘:.\\H
~J
Q‘:;:

Puc. 2

C6bopka y3na gBurartensi U Kapkaca
ANA MellKa:

BbipoBHSMTe y3en asuratens v kapkac
AN MeLLiKa, Kak MokasaHo Ha puc. 3.

YcTaHoBWTE KBaApaTHbIN PE3NHOBBIN
ynnoTtHutens (N) Ha oTBepcTue y3na
asuratens (J).

Puc. 3

3akpenuTte 6ontamu u warbdamu.

KpenneHue 2 HOXeK K y3ny
ABUraTens:

MepeBepHuTE y3en aBuratens u
Kapkaca BBEPX HOramu.

YcTtaHoBuTe nnacTtukoBble nnaHku (O,
Puc. 4) mexay y3nom gsuratens u
HOXKaMW.

MpukpenuTe HOXKN cpegHMM BonTamm
n wanbamu.



Puc. 4

KpenneHue 2 HoXxek K Kapkacy Ans
MeLuKa:

YcTtaHoBuTe nnactukoBble nnaHku (O,
Puc. 5) mexay kapkacom 1 HOXKaMu.

Puc. 5

BeipoBHsinTe py4ky (C), kak nokaszaHo Ha
pUCYHKe.

MpukpenuTe Npy NOMOLLM ANUHHbBIX
6onTos., Wanb u raek.

ernneHMe HOXEeK K OCHOBAaHUIO:

MoBepHUTE cOBpaHHbIl y3en BHU3
HOraMu 1 pa3MecTUTe Ha OCHOBAHMWMW.

MpaBnnbHO pasmecTuTe CTOPOHY C
nsuratenem (A, Puc. 6) n cTopoHy ¢
Kapkacom ans mewka (B) Ha ocHoBaHuK.

MpumeyaHme: 0TBEPCTUSA AN HOXEK CO
CTOPOHbI Kapkaca Ans mewka (B)
HaxopdaTcsa bnvke K ponvkam.

Puc. 6

3akpenuTte nNpu NOMOLLM KOPOTKUX
6onToB., Wanb u raek.

YctaHoBKa gepxarensi hunbTp-
MeLuka:

Mpukpenute aepxaTtenb UNbTP-MeLLKa
(M) npu noMoLumM KOpoTKknx 6onToB.,
wanb u raek.

g

Puc. 7

YcTaHoBKa hunbTp-MeLlka:

Mpuuenute neTno GunbTp-MeLLKa K
aepxarento (M).

Pa3mectute dunbTp-meLwok (A) BOKpyr
Kapkaca ons meLuka.

YctaHoBuTe XOMyT (B) BOKpYr MeLlka u
3adhmKcupyinTe ero.

— "

Puc. 8

MpumeyaHue: yoeautech, YTo UNLTP-
MELLIOK HafleXKHO 3aKpenseH, 1 Nbifb He
CMOXET BblpBaTbCsl BO BpeMsi paboThbl.

YcTaHoBKa MeLlKa ansA coopa nbinu:

YcTaHoBuWTE MeLok ansi cbopa neinu (E)
BOKpYT Kapkaca Ansi MeLuka.

YcTtaHoBuTE XOMYT (B) BOKpyr MeLuka
Ansa cbopa nbinv 1 3aTaHUTe ero.

Puc. 9

MpumeyaHue: ybeautech, YTO MELLOK
ansa cbopa nbinv HaOEeXHO 3aKpenneH, u
Mbifib HE CMOXET BblpBaTbCS BO BPEMS
paboThbl.

YctaHoBKa wnaHdra:

Mpn nomoLLmM ogHOro xomyTa
npukpenute wnaxr (l) kK BxogHOMY
OTBEPCTMIO.



Puc. 10

BTopoi xoMyT ucnonesyinTe ans
KpenrneHns LnaHra K CTaHKy.

4.2 MNMoakno4veHne 3a3emMreHus

MNopcoeanHuTe cTanbHOWM NPoOBOA
LUMaHra K >Xento-3efieHoMy npoBoay
3asemnenus (PE, Puc. 10). 3to
obecneymnT 3aLmTy OT CTaTU4ECKOro
anekTpuyecTsa.

Bce wnaHrm u Tpy6bl, NnpycoeguHeHHbIe
K BbITSDKHOW YCTAaHOBKE, JOJMKHbI ObITh
3a3eMreHbl BO U3bexaHue
BocnnameHeHus. (Komnnekr gns
3a3eMIIEHMS BbITSXKHbIX YCTAHOBOK,
Aptukyn JW-1053).

4.3 dnekTponogKr4veHue

OnekTponoakntoyeHue n nodble
YONVHUTENWN OOMKHbI OTBEYaTb
TpeboBaHUSIM AENCTBYHOLLNX
npeanucaHni. HanpsskeHue cetn
[OJIKHO COOTBETCTBOBaTbL TpeboBaHNSM
Ha Tabnnyke obopyaoBaHus.

HeobxoamMmo noakntounTb nNnaskue
npepoxpanuntenn 10 A.

Mcnonb3ynte ceTeBou LLUHYP TONbKO C
mapkuposkon HO7RN-F.

MopaxnoyYeHne N peMOHT 3NEeKTPUYECKUX
YyacTeun paspeluaeTcd NPOBOAUTL TONBKO
KBannULMPOBAHHbIM 3f1IEKTPUKaM.

5. Pa6oTa c yctaHOBKOM

3anyck 1 ocTaHOBKa yCTPOWCTBa
ocyulectBnsATcs nepekntodatenem (K).

Puc. 11

6. TexHu4eckoe obcnyxmBaHue u
npoBepka

MpumeyaHue: TexHnyeckoe
obcnyxuBaHue, YNCTKA U PEMOHT
paspeluaeTcs OoCyLeCTBNATb TONbKO
npu BbiAEepPHYTOMN U3 PO3ETKN BUIKe,
4TOOBLI NPEeAOTBPATUTL CrlyyaHoe
BKITIOYEHMe npubopa.

ExxedHeBHO NpoBepsTe NCNPaBHOCTb
PYHKLUMOHNPOBAHNS BbITSXKHON
YCTaHOBKM.

PerynspHo ouvLianTe yCTaHOBKY.

MoBpexaeHHble 3alnTHble
npucnocobneHns AoMmxKHbl ObITb
HeMeaneHHO 3aMeHEHbI.

PeMOHT 1 TexHnyeckoe obcnyxusaHve
3MEeKTPOCUCTEMBI MOXET NMPOM3BOANTL

TONBbKO KBanNUMUNPOBaHHBIN SMNEKTPUK.

6.1 Ynctka comnbTp-mMeluka

MoTpsicute bmnbTpP-MELLOK, €CNiN OH
3acopuics, u nepen Kaxaon 3ameHomn
MeLlka ansa cbopa nbinu.

Bo Bpems uncTkn punbtpa-meLuka
Heo6xo4MMOo oeBaTb Macky (c
dunbTpaumen).

6.2 3ameHa meluka gnsa coopa nbinn

Bcerga oTkniovanTe BbITSXKHYHO
YCTaHOBKY OT 3MEeKTPOnUTaHms
(BblOEpPHUTE BUMKY 13 PO3ETKWN) Nepes

o6Ccny>xuBaHMeMm nnv cCMeHon unbsTpa.

Bo BpeMsi YACTKM U CMeHbl MeLUKa
ansa cbopa nbinu Heobxoanmo ogesaTb
Macky (¢ punbTpaumen).

7. YcTpaHeHue HencnpaBHOCTEN

YcTpoincTBO He 3anyckaeTcs

* HeT anekTponuTaHus -
npoBepbTe CETb U NPEAOXPAHNUTENMN.

* MoBpexaeH BbIKMNoYaTenb, ABUratenb
WK WHYpP — 0BpaTUTECh K SMEKTPUKY.

Cnuwkom cnaboe BcacbiBaHue
* OUnbTp 3aCOpeH -
noyncTuTe hunbTp

8. 3awmTa okpyxatroLien cpeabl
3awmTnTe oKpyxarLlylo cpeay.

[aHHOe yCTPOMCTBO COCTOUT U3 LIEHHbIX
MaTepuanoB, KOTOPbIE MOXHO
nepepabotatb. MoxanyvicTa, caanTe mux
B CMeumanm3npoBaHHble MyHKTbI.

9. MocTaBnsieMble NPUHAANEXHOCTU

MMonHbIM accopTUMEHT
NPUHaANEeXHOCTeN CMOTPUTE Ha
cante www.jettools.ru nnm B kaTanore.


http://www.jettools.ru/

HdeTanupoBkKa BbITSXXKHOW ycTaHOBKM DC-900A

(o
e

.q.IA..__x
1.
. L

m
3
o

&
od
Y M

-




HetanupoBka BbITAXXHON ycTaHOBKU DC-900A

Ne ApTukyn HavmeHoBaHue Pa3mep Kon-so
1 DC900A-001 anka M8 4
2 DC900A-002 Ponuk 2¢ 4
3 DC900A-003 OcHoBaHue 1
4 DC900A-004 BuHT M5x8 12
5 DC900A-005 Hoxxka 4
6 DC900A-006 LWanba 8 18
7 DC900A-007 Bont M8X10 6
8 DC900A-008 MbInecbopHbIN MeLLIoK 1
9 DC900A-009 MnaHka 2
10 DC900A-010 Kapkac 1
11 DC900A-011 Bont M8x45 4
12 DC900A-012 Pyuka 1
13 DC900A-013 PUNbTP-MELLOK 1
14 DC900A-014 [epxartenb punbTp-mMeLlka 1
15 DC900A-015 MepeknoyaTtenb KJD12-230V 1
16 DC900A-016 Y3en gBuratens 230V 50Hz 750W 1
DC900A-016RC KoHgeHcaTop (He nokasaH) 16uF+5%/450VAC 1
DC900A-016-A PacnpegenntensHas kopobka 1
DC900A-016-B Kpblwka pacnpenenuTenbHOn Kopooku 1
DC900A-016-C BeHTunstop (He nokasaH) 1
DC900A-016-D Kpblwka asuratens 1
17 DC900A-017 WHyp 1 BUnka 1
18 DC900A-018 Bont M8X25 4
19 DC900A-019 Bont M4X10 2
20 DC900A-020 LUnoHka 5x25 1
21 DC900A-021 CanbHuk 1
22 DC900A-022 Kopnyc nonacTtHoro koneca 1
23 DC900A-023 LWanba 8 4
24 DC900A-024 Bont M8x16 4
25 DC900A-025 MnaHka 2
26 DC900A-026 JlonacTtHoe koneco 1
27 DC900A-027 YnnorHurens 1
28 DC900A-028 YnnoTHUTENb 1
29 DC900A-029 Wanba 1
30 DC900A-030 BuHT (neBbin) M6x20 (Left) 1
31 DC900A-031 MopTt 1
32 DC900A-032 arika M8 4
33 DC900A-033 XomyT 2
34 DC900A-034 Krirou 10x8 1
35 DC900A-035 WHCTpyKkumnsa n getanmpoBka 1
36 DC900A-036 Bont M6x10 6
37 DC900A-037 BuHT M4x10 4
38 DC900A-038 3asemnaowmn nposog 1
39 DC900A-039 Wypyn ST4.2x13 2
40 DC900A-040 LWanba 6 6
41 DC900A-041 LWanba 8 2
42 DC900A-042 WnaHr @100x1500 mm 1
43 DC900A-043 XOMYT LWnaHra @100-115 mm 2




AneKkTpocxema BbITAXXHOU ycTtaHOBKM DC-900A

10001051MA .......ceeiiiiiens ~230V, 50Hz

LiBeT npoBoaoB

BU rony6omn
BN KOPU4YHEBbIN
GNYE | XenTo-3eneHbin

0O603Ha4YeHue
CUMBOJIOB
M motor
S switch
C condenser
1~230V,50Hz
FE
L1
& L
=
=
]
S ‘.‘”1 3 3
2 [4
f’ O?\r




JET

JPW Tools AG
Tamperlistrasse 5, CH-8117
Fallanden, Switzerland
www.jettools.com

10



